
Preview Day Survey 
Spring 2008 
Paper/pencil Survey 
242 Respondents 
242 Completed (100%) 
 
Student  56.41% 
Parent/family member 42.31% 
Other   1.28% 
 Didn’t pick one (1) 
 Non-traditional (1) 
 Parent & Student (1) 
 
99.09% of respondents reported Preview Day was a valuable experience for them. 
99.55% reported their questions were answered. 
99.09% reported they learned about campus resources. 
100% reported the Preview Day staff members were helpful. 
 
Session 1 
38.36% of respondents rated the session Campus Safety highly (Good + Excellent, 
54.55% = N/A). 
53.65% rated the session Choosing a Major that Works for You highly (14.63% = 
N/A). 
73.07% rated the session Creating the College Experience: Getting Involved Outside 
the . . . highly (23.08% = N/A). 
85.18% rated the session Financial Aid: Where do I Start highly (7.41% = N/A). 
79.49% rated the session Learning Communities: LEAP & Honors highly (15.38% = 
N/A). 
100% responded N/A for the session Networks & Support Services for 
Underrepresented Students. 
73.33% rated the session On-Campus Housing: Living, Learning, Leading highly 
(11.11% = N/A). 
44.45% rated the session Options for Staying Active and Exercising at the U highly 
(33.33% = N/A). 
77.42% rated the session Student Panel: What to Expect as a First-Year Student 
highly (8.06% = N/A). 
47.37% rated the session U and the Arts highly (31.58% = N/A). 
36.36% rated the session You are the Leader, Follow the Leader highly (54.55% = 
N/A). 
 
Session 2 
62.50% of respondents rated the session Academic Support: Help and Assistance for U 
highly (Good + Excellent, 37.50% = N/A). 
83.67% rated the session Campus Tour highly (4.08% = N/A). 
66.67% rated the session Choosing a Major that Works for You highly (20.83% = 
N/A). 



66.67% rated the session Financial Aid: I Filed my FAFSA . . . Now What? highly 
(13.89% = N/A). 
72.72% rated the session Get into the Game: Join the Mighty Utah Student Section 
(MUSS) highly (27.27% = N/A). 
53.85% rated the session It’s a Jungle Out There: Internships and Careers highly 
(23.08% = N/A). 
74.08% rated the session Learning Communities: LEAP & Honors highly (25.93% = 
N/A). 
71.42% rated the session On-Campus Housing: Living, Learning, Leading highly 
(20.00% = N/A). 
53.85% rated the session Renovation-Innovation: An Inside Look at the Marriott 
Library highly (46.15% = N/A). 
62.50% rated the session Research Opportunities at the U highly (37.50% = N/A). 
66.66% rated the session Student Panel: What to Expect as a First-Year Student 
highly (20.00% = N/A). 
 
Session 3 
72.22% of respondents rated the session Campus Tour highly (Good + Excellent, 
20.37% = N/A). 
61.11% rated the session College Survival Skills highly (30.56% = N/A). 
34.79% rated the session Financial Aid and Scholarships: Questions and Answers 
highly (19.57% = N/A). 
33.33% rated the session How to Get (& Stay) Connected at the U: Your IT 
Resources and . . . highly (66.67% = N/A). 
80.00% rated the session Learning Communities: LEAP & Honors highly (12.00% = 
N/A). 
50.00% rated the session Making Your Degree Unique highly (37.50% = N/A). 
60.00% rated the session On-Campus Housing: Living, Learning, Leading highly 
(24.00% = N/A). 
100% responded N/A for the session Parent Panel and Parent Opportunities at the U. 
73.33% rated the session Student Panel: What to Expect as a First-Year Student 
highly (20.00% = N/A). 
83.79% rated the session Studying from Afar: Making Study Abroad or National 
Student . . . highly (13.51% = N/A). 
 
74.45% of respondents rated the Breakfast highly (Good + Excellent). 
85.47% rated the Welcome highly. 
81.30% rated the Keynote Speaker highly. 
86.97% rated the Lunch highly. 
88.02% rated the Jazz Band highly. 
87.44% rated the Information fair highly. 
 
When asked how they heard about Preview Day, respondents reported: 
 Postcard  88.75% 

Friend   6.25% 
Phone call  8.33% 



E-mail   11.67% 
High school counselor1.25% 
Other   5.42% 
 Brother (1) 
 Granddaughter (2) 
 Daughter (1) 
 School flyer (2) 
 Sister (2) 
 Student (1) 
 Website (5) 

 
64.44% of respondents reported planning to attend the University of Utah in the fall. 
59.73% reported they were planning to attend the University of Utah prior to Preview 
Day. 
76.32% reported Preview Day provided information that influenced their decision to 
attend the University of Utah. 
 
A number of open-ended responses were also entered regarding reasons for attending as 
well as positive and negative aspects of Preview Day. 


